

各 位

2019年12月27日

会社名 株式会社グッドスピード 代表者名 代表取締役社長 加藤久統

(コード番号:7676 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員管理本部長 松 井 靖 幸

(TEL 052-933-4092)

<u>従業員に対するストック・オプション(新株予約権)の</u> 発行内容確定に関するお知らせ

当社は、2019年11月13日開催の当社取締役会において決議いたしました、当社の従業員に対して発行する、ストック・オプションとしての第2回新株予約権に関し、未定となっておりました項目が下記のとおり確定いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 新株予約権の割り当ての対象者およびその人数並びに割り当てる新株予約権の数 当社従業員 60名 1,225個
- 2. 新株予約権の目的である株式の種類および数

当社普通株式 12,250株 (1個当たり10株)

- (注) 2020年1月1日付株式分割(普通株式1株につき2株)により24,500株となります。
- 3. 新株予約権の総数

1,225個

4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額

本新株予約権1個につき15,250円(1株当たり1,525円)

(注) 2020年1月1日付株式分割(普通株式1株につき2株)を考慮しております。

以上